
Куди на відпочинок у 2023 році? CNN вибирає Польщу
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Американський інтернет-портал cnn.com представив 23 туристичні напрямки, які варто обрати під

час цьогорічної відпустки. Перше місце в цьому списку посіла Польща, а серед рекомендованих

туристам міст - Краків!

За словами американської служби новин, візит в Польщу – це не лише шанс цікаво та

активно відпочити, але й підтримати країну, яка допомагає Україні та українцям. Це

також підтримка розвитку туристичної галузі Центральної та Східної Європи, яка – з

уваги на війну в регіоні - стикається з фінансовими проблемами. 

«Коли ви берете відпустку, ви можете зробити щось хороше!», - переконує CNN.

Серед ідей, як цікаво провести час у Польщі, є пропозиція відвідати такі міста, як

Варшава, Краків, Гданськ, Вроцлав чи Познань. Цікавим варіантом може бути відпочинок

на польських озерах чи в горах.

Серед пропозицій з інших куточків світу, CNN  рекомендує також: західну частину

Австралії, міста Ліверпуль, Вільнюс і Салоніки.

Список всіх напрямків рекомендованих порталом cnn.com знайдете тут.

Краків є найбільш популярним польським містом у світі. За результатами дослідження,

яке охоплює період із січня до кінця липня 2022 року, оцінюється, що внутрішній

туристичний потік повернувся в Кракові до допандемічного рівня та зріс на 106%

порівняно з 2019 роком. Що стосується подорожей іноземних туристів, то туристичний

потік сягнув в 2022 році рівня 60% порівняно з результатами 2019 року. Лише в червні

послугами краківського аеропорту скористалися майже 720 тис. пасажирів. Це на 255%

більше ніж у червні 2021 року.

Наша участь у конфлікті в Україні – це виключно допомога. Українців, які втікали від

війни, ми сприйняли дуже добре, і їхня присутність не має жодного негативного впливу

на життя міста, а відтак і на обслуговування туристів. Туристичний бізнес Кракова сам

активно включився в допомогу біженцям з України. Власники готелів підтримали

діяльність міста, надавши готельні приміщення на потреби часового перебування

українців. Активно допомагали й представникі гастрономії. За підтримки мерії краківські

екскурсоводи організовували безкоштовні прогулянки для сімей з України.
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